

БОЖИЙ ПЛАЧ

Средь небес раскрытых, в чем-то синем
(Я не верил в то, что видеть мог),
Беспрестанно глядя на равнины,
Бог сидел, и тихо плакал Бог.

Я пытался выявить причину,
Чем болеет Господа душа.
Мой вопрос завис, как в паутине,
Я ответа ждал, едва дыша.

Не поведав никаких секретов,
Бог раскрыл причину слез своих:
Мол, на фоне догм, в среде запретов,
Слов не видно и не слышно их.

Люди, несомненно, понимают
И любовь, и суд в конце пути,
И, готовясь к праведности рая,
Жизнь хотят по-новому идти.

Но, не зная мира построенье,
Притворяясь ловко молодцом,
Не всегда удачное творенье
На мгновенье выглядит творцом.

А всему причина – это совесть,
А вернее то, что спит она –
Не вполне оконченная повесть,
Не совсем известная страна.

Парадокс, банальная причина,
Философский камень в неглиже.
Весь пейзаж – несложная картина:
Скупость, лень и эгоизм в душе.

Я подумал после диалога:
Нужно нам, хоть и порой невмочь,
Быть собой: живя по слову Бога,
Господу великому помочь.

04. 2008